



Θέλοντας να επιβραβεύσουμε τους Οργανισμούς/Επιχειρήσεις πελάτες μας για την δέσμευσή τους στη συνεχή βελτίωση της ποιότητας των υπηρεσιών που προσφέρουν, η BQC δημιούργησε ένα πρόγραμμα ανταμοιβής που τους δίνει πρόσβαση σε ένα μεγαλύτερο πελατολόγιο. Το πρόγραμμα BQC_together είναι ένα πρωτοποριακό εργαλείο δωρεάν Διαφήμισης και διεύρυνσης των Σημείων Πωλήσεων που μπορεί να προσφέρει η BQC στους πελάτες της και που θα μπορεί συνεχώς να επεκτείνεται.

Το BQC_together βρίσκεται σε πιλοτική φάση και αφορά αρχικά τους πιστοποιημένους Οργανισμούς/Επιχειρήσεις της BQC σε Πρότυπα Διαχείρισης στην ελληνική αγορά. Καθώς το πρόγραμμα θα επεκτείνεται, θα εφαρμοστεί και στους πιστοποιημένους Οργανισμούς/Επιχειρήσεις της BQC σε χώρες του εξωτερικού ώστε να ενώσουμε όλους τους πιστοποιημένους από την BQC οργανισμούς και να προωθήσουμε και τα ελληνικά προϊόντα/υπηρεσίες σε ελκυστικές αγορές του εξωτερικού.

Τι είναι το πρόγραμμα BQC_together;

Στο BQC_together όλοι οι Οργανισμοί/Επιχειρήσεις που έχουν πιστοποιητικό από την BQC σε οποιοδήποτε Πρότυπο Διαχείρισης έχουν την ευκαιρία να επωφεληθούνται εκπαιδευτικών υπηρεσιών/προϊόντων από τους πιστοποιημένους Οργανισμούς/Επιχειρήσεις της BQC που είναι καταχωρημένοι στον Κατάλογο του BQC_together.

Παράλληλα, οι πιστοποιημένοι Οργανισμοί/Επιχειρήσεις μπορούν μέσω της καταχώρησής τους στον Κατάλογο BQC_together να προσφέρουν υπηρεσίες/προϊόντα της επιλογής τους σε ελκυστικές εκπτώσεις προς όλους τους πιστοποιημένους πελάτες της BQC, αλλά και σε ενδιαφερόμενους πελάτες αυτών.

Με αυτόν τον τρόπο η BQC προσφέρει ευνοϊκές συνθήκες για νέες συνεργασίες μεταξύ των Πιστοποιημένων πελατών της και των πελατών αυτών, δημιουργώντας ένα δίκτυο αμοιβαιότητας και ποιοτικής συναλληλαγής.

Ποιοι είναι Δικαιούχοι Εκπτώσιών Υπηρεσιών και Προϊόντων;

Κάθε Οργανισμός/Επιχείρηση έπειτα από την πιστοποίησή του από την BQC αποκτάει τα μοναδικά του στοιχεία πρόσβασης στον κατάλογο του προγράμματος BQC_together. Όλοι οι Οργανισμοί/Επιχειρήσεις που έχουν στοιχεία πρόσβασης για τον κατάλογο BQC_together είναι δικαιούχοι των εκπτώσεων που αναγράφονται στον Κατάλογο.

Παράλληλα, οι πιστοποιημένοι Οργανισμοί/Επιχειρήσεις έχουν το δικαίωμα να παραχωρούν τους κωδικούς πρόσβασής τους και σε δικούς τους πελάτες.

Τι είναι ο Κατάλογος του BQC_together;

Σημείο αναφοράς του προγράμματος BQC_together αποτελεί ο Κατάλογος του BQC_together. Σε αυτόν τον Κατάλογο κάθε πιστοποιημένος Οργανισμός/Επιχείρηση από την BQC μπορεί να αναρτήσει τα στοιχεία του και να δηλώσει σε ποιες υπηρεσίες/προϊόντα του προσφέρει εκπτώσεις στους υπόλοιπους πιστοποιημένους πελάτες της BQC αλλά και στους πελάτες αυτών!

Ο κατάλογος αυτός βρίσκεται στο διαδίκτυο και ενημερώνεται συνεχώς.

Η συμμετοχή σε αυτόν τον κατάλογο είναι δωρεάν και προαιρετική.

Γιατί να γίνω μέλος του Καταλόγου BQC_together;

Η συμμετοχή στον Κατάλογο BQC_together αποτελεί ένα νέο, δυναμικό Σημείο Πώλησης προς ένα διευρυμένο κοινό πελατών που μπορεί να προσφέρει η BQC στους πελάτες της και το οποίο θα μπορεί συνεχώς να επεκτείνεται.

Παράλληλα, αποτελεί μια δωρεάν ποιοτική διαφήμιση προς ένα νέο και διευρυμένο Πελατολόγιο.



Business Quality Certification

BQC Φορέας Πιστοποίησης
Δ. Γούναρη 96 & Λ. Κηφισίας,
Τ.Κ. 15125, Μαρούσι Τ2112213726
info@bqc.gr www.bqc.gr

Πώς μπορώ να καταχωρήσω την επιχείρησή μου στον Κατάλογο BQC_together;

Βήμα 1ο

Συμπληρώνετε τα στοιχεία σας στη Αίτηση Συμμετοχής. Η αίτηση αυτή περιλαμβάνει στοιχεία επικοινωνίας, σύντομη περιγραφή της εταιρείας, εκπαιδευτικές υπηρεσίες/προϊόντα και αποδοχή των Όρων Συμμετοχής του Προγράμματος. Τα στοιχεία αυτά μπαίνουν στον κατάλογο του προγράμματος BQC_together.

Μπορείτε να μας στείλετε την συμπληρωμένη Αίτηση Συμμετοχής με email στο together@bqc.gr

Βήμα 2ο

Τα στοιχεία της εταιρείας σας καταχωρούνται στον Κατάλογο εντός 3 ημερών από την αποστολή της Αίτησης Συμμετοχής.

Ο Κατάλογος BQC_together βρίσκεται στο internet και ενημερώνεται συνεχώς.

Πώς μπορώ να επωφεληθώ εκπώσεις από τους καταχωρημένους Οργανισμούς /Επιχειρήσεις του καταλόγου BQC_together;

Βήμα 1ο

Εντός λίγων ημερών από την Πιστοποίηση του Οργανισμού/Επιχείρησής σας από την BQC λαμβάνετε email με τη σελίδα πρόσβασης BQC_together καθώς και τα στοιχεία πρόσβασης σας.

Βήμα 2ο

Επισκέπτεστε τη σελίδα πρόσβασης BQC_together , συμπληρώνετε τα στοιχεία πρόσβασής σας και εμφανίζεται ο κατάλογος BQC_together.

Βήμα 3ο

Διαλέγετε έναν Οργανισμό/Επιχείρηση από τον οποίο επιθυμείτε να λάβετε έκπτωση

Βήμα 4ο

Με βάση τα στοιχεία επικοινωνίας που αναγράφονται στον Κατάλογο έρχεστε σε απευθείας επικοινωνία και προχωράτε στη μεταξύ σας συναλλαγή.

**Επικοινωνήστε μαζί μας
μέσω email στο together@bqc.gr
και τηλεφωνικά στο **211-2213726**.**

